

## Slovní popis hranic navrhované honitby HS Borkovany

Hranice vychází od křižovatky státních silnic Brno-Hodonín a Znojmo-Kyjov, po silnici směrem na Velké Hostěrádky až po mostek na úpatí kopce, od něj rovně po mezi asi cca 50 m od silnice vpravo směrem na Výhňov, k polní cestě po níž přechází vpravo na mez, po ní nahoru na roh lesa a spojnicí cesty od Klobouk. Dále pokračuje po rozhraní pole ozn. č. 25 směrem na roh vinohradu, kolem plotu vinohradu dále až po cestu vycházející z lesa "U zabitého", po ní dolů pod les rovně k potoku, podél potoka vlevo asi 200 m na soutok potoků a dále vpravo po potoku směrem k Příčinám až po mez na spodní části pole Světlá, po této mezi vpravo po roh vinohradu Bošovice, tady se točí vlevo podél stěny plotu až na konec a potom vpravo zase podél plotu vinohradu až na cestu Borkovany-Bošovice. Po této cestě vlevo směrem k Borkovanům až po horní mez pole Padělky od Bošovic, po ní rovno na spodní roh vinohradu Otnický žleb, dále ~~z~~ kolem plotu vinohradu až k horní části protějšího rohu, rozhraní pole Bílá hlína a cesty do Šinkvic. Odtud po cestě směrem k Šinkvicím až na konec pole Bílá hlína, kde se hranice stáčí vlevo po rozhraní pole Bílá hlína a těšenské terasy směrem k akátí Ořechový žleb, od horního rohu akátí kolem plotu směrem dolů podél spodní terasy až na cestu protínající terasy. Po ní směrem k rybníků, kde se cca 50 m od něj stáčí vpravo směrem na Hastrmánek, t.j. po konec první terasy. Od tohoto bodu rovně na ústí potoka od Pulánů, dále po tomto potoku až na silnici Brno-Hodonín. Po silnici vpravo k Těšanům až na křižovatku silnic od Šitbořic, kde pokračuje dále směrem na Šitbořice až na konec lánů těšanské gagrazy. Tam se stáčí vlevo na cestu mezi těmito lány, po ní pokračuje rovně mezi lány Padělky od Šitbořic a Šitborské Nové Hory až k mezi dělicí Ztracená pole a Šitborské Staré Hory. Odtud po staré cestě mírně vpravo po hranici těchto lánů do jejich konce po mez. Odtud vlevo po mezi směrem k prutníku. Od prutníku po potoku směrem k Martinickému rybníku. Od rohu rybníka podél plotu vlevo až po svodnici vycházející od Doubek. Po svodnici směrem nahoru ke státní silnici Brno-Hodonín na křižovatku silnic Brno-Hodonín a Znojmo-Kyjov, kde je hranice nedělitelně uzavřena.